



医护人员救治伤者。陕西旬阳面包车坠河,事故已造成两名高中生死亡,另有6人受伤。

## 干预公安办案 督查室主任被免

邯郸市政府督查室主任苗新派要求当地公安不抓捕四名犯罪嫌疑人

据新华社电 记者17日从河北省邯郸市获悉,涉嫌干预公安机关办案的邯郸市政府督查室主任苗新派已被免职。

据了解,2011年6月10日,邯郸市马头镇李家东街村民柴玉生与柴玉同因宅基地纠纷发生群殴,导致柴玉生一方5人轻伤、柴玉同一方4人轻伤,造成柴玉同9000余元的财物损坏。公安机关进行立案侦查后,对其中涉案的4名犯罪嫌疑人实施网上追逃。

2012年1月16日,柴玉生找到邯郸市政府督查室主任苗新派,说马头派出所要对他家人进行抓捕,请

苗帮忙。1月19日,苗新派擅自带领工作人员到事发地现场查看后,要求当地公安机关春节前不要对网上追逃的4名犯罪嫌疑人进行抓捕。

邯郸市委、市政府对此事高度重视,邯郸市委当即研究决定对苗新派停职检查。邯郸市纪委、市监察局对其违纪问题进一步调查处理。

2月17日,经邯郸市纪委、监察局进一步调查,并报邯郸市委、市政府批准,决定给予苗新派党内严重警告、行政降级处分,同时免去其市政府督查室主任职务。

## 中国速读

### 职考收费将设最高上限

中央部门职业资格考试收费将实行统一标准化管理。发改委、财政部昨日联合下发文件,推进职考收费改革,将此由各地自行制定收费标准也改为实行上限管理。此次改革后,对不同考试规模和类别分档制定考试费统一上限标准。此外,为了避免各地考试费差距大,此次改革也对各省制定的理论科目考试费加价标准实行上限管理,即各省在考务费标准基础上,按照每人每科增加不超过50元标准核定具体的考试费标准。发改委表示,此次改革希望切实减轻考生经济负担。本报记者 钟晶晶

### 韶关武江区委书记自缢身亡

韶关市委发布消息称,2月17日凌晨,韶关市武江区委副书记、区人大常委会主任苏力被发现在其住宅内自缢身亡。经公安机关现场勘查,初步判断为自杀,排除他杀。目前,有关调查工作仍在进行中。苏力先后担任顺德团市委书记、顺德宣传部副部长等。2008年10月16日,苏力的前任、原武江区委书记郭学新从政府办公楼七楼上跳下身亡。据《羊城晚报》报道

### 被指见死不救 警察被停职

近日,云南省德宏州盈江县发生一起车祸致一男子死亡。有指称,事发时有警察路过,却“见死不救”。17日,中共盈江县委宣传部通报,经法医检验鉴定,死者郭彩顺系交通事故致复合损伤死亡,事发时路过的警察已被停职调查。

盈江官方表示,事发后,该县对驾驶警车途经现场的民警处置不当行为进行调查。目前,该民警已被停止执行职务。案件侦查和相关工作还在进一步开展中。

本报综合报道

### 河南一女子法庭上猝死

日前有网友在人民微博上发帖称,河南省洛阳市吉利区人民法院在开庭审理过程中,办案法官态度恶劣,导致原告妻子当庭猝死。昨日,河南洛阳市吉利区区委宣传部作出回应,称目前警方已排除刑事案件的可能,工作组正与死者家属进行协商工作,事件的后续处理将及时向社会公布。回复函中称,“事件发生后,吉利区公安局接到了乡政府报案,并于当日(2月9日)15时9分左右,赶到事发地点,并对相关人员进行了现场询问,对死者尸体进行了初步检验,排除了刑事案件的可能。”

本报综合报道

# 载7学生面包车坠河2死

陕西旬阳7名高中生乘车回家遭遇车祸,五名学生及司机受伤

本报讯 记者从陕西省安康市应急管理办公室了解到,17日中午,安康市旬阳县发生一起面包车坠河事故。事发时面包车上共有8人,截至记者发稿,该事故已致2名高中男生死亡,6人受伤,其中1人重伤。

当天中午,在旬阳县蜀河镇至仙河镇的乡村公路上,一辆面包车坠入河中,事故造成3人重伤,5人轻伤。伤者被分别送往旬阳县医院和蜀河镇医院进行救治。其中,2名重伤人员经抢救无效死亡。

据了解,事故车辆核载8人,不是校车,属于营运车辆,隶属于旬阳县荣鑫客运公司,该车手续齐全,具备营运资质。面包车上除司机外共有7名蜀河中学的高中生。目前,事故原因正在调查中。



面包车翻滚掉入汉江。据《三秦都市报》

## 面包车坠崖翻滚近200米

昨日下午5时许,记者赶到现场,事发地在蜀尖公路4公里处,仍有不少附近仙河口村村民在路边看着崖下。

村民李道昌说,事情发生于12时许,由于面包车滚落崖下,一开始并没有人知道。“后来是江对面有人看到了,才打电话报警。”记者注意到,事发路段属于“S形”,路面上一

条长约8米的刹车痕显示,事发时面包车在内侧行驶中踩了刹车,然后向外侧偏去,先是掉到深约2米的石头上后,再次冲下乱石堆滚落汉江。村民称,崖下距离路面有50余米,加上坡度,面包车应该在翻滚了约200米后落入汉江边。

记者注意到,路边摆放着“塌方路段 观察通

行”的提示牌,村民称,面包车坠落的地方正是提示牌摆放的位置。

记者下到汉江边,车牌为陕G65560的面包车车头浸在水里,车后部被压扁,整车没有一片玻璃,而且车右侧车门也不见了。在江边的乱石堆中,随处可见洒落的一摊摊血迹、眼镜盒、鞋底、汽油、玻璃碎片、轮胎等。

## 两名学生抢救无效死亡

在旬阳县医院住院部普外科,记者见到了正在接受治疗的高三学生杨全荣。她告诉记者,车上当时坐了7个同学,4个女生,3个男生,分别在蜀河中学上高一、高二、高三,家基本都是仙河镇的,当天周五,大家回家休息。

“没想到,车一出蜀河镇,在转弯处就径直掉了下去。”而在颅脑外科接受治疗的高三学生时培新一直昏迷着,值班护士告诉记者,这个女孩脑部重度受伤。徐兴月的亲戚则一直徘徊在抢救室的门外,据称她因脏器严重受损,被

送到医院后一直在急诊室进行抢救。42岁的司机栗丰波因肺部大出血正在该县中医院进行手术。

当晚9时,记者从旬阳县人民政府新闻办公室提供的一份通稿上看到,19岁的学生雷某和17岁的李某送往医院抢救无效死亡。

## 村民用绳索撬杠救学生

村民李宏刚告诉记者,听说出车祸了,附近村民赶紧放下碗筷,拿着绳索、撬杠等救援工具跑到事故现场。很快,蜀河中学的老师和蜀河镇的工作人员也迅速赶过来。“江边小路崎岖不堪,大家一路小跑到河滩,用绳索和撬杠等工具将车固定好,部分人员下到齐腰深的水里,甚

至用肩膀扛住车辆一侧,大家齐心协力将困在车上的学生一一拽了出来。”

“镇上工作人员一听说车掉进汉江了,紧急电话通知附近的所有人员火速赶到现场进行施救。很快,公安、交警、消防等近100号人参与到施救中来,大家背的背,抬的抬,终于将受伤的学生送上岸

边。好多施救人员手被石头碰破了,也没顾得上。县卫生局紧急安排蜀河卫生院、县医院和中医院调配医生和床位进行全力救治。”参与施救的蜀河镇一工作人员匆匆忙忙向记者介绍。

本组稿件综合《华商报》《三秦都市报》等媒体报道